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        27 Μαρτίου  2020          Όνομα: .........……..................... 
  1.  Να βρεις τον άγνωστο αριθμό Χ στις παρακάτω εξισώσεις, ακολουθώντας 
τα βήματα που έχουμε μάθει: (κάνε επαλήθευση με την αριθμομηχανή σου) 
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2.  Να εκφράσεις με εξισώσεις τα παρακάτω προβλήματα και στη συνέχεια να τα λύσεις:
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     α.   Η  Χριστίνα   έχει έναν αριθμό στο μυαλό της. Της λέμε να προσθέσει στον αριθμό που έχει στο μυαλό της τον αριθμό 105.  Η  Χριστίνα   κάνει την πρόσθεση και μας λέει ότι το άθροισμα είναι 189.   Ποιον αριθμό είχε η  Χριστίνα  στο μυαλό της;

                   Απάντηση: .............................................................................................
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β.  Η  γιαγιά  του  Γιάννη   αγόρασε από τον μανάβη  της γειτονιάς 7,5  κιλά πατάτες. Ο μανάβης πληκτρολόγησε στην  ταμειακή μηχανή 7,5 κιλά επί την τιμή του κιλού και η μηχανή έγραψε την συνολική τιμή που ήταν 6€ . Ποιον αριθμό πληκτρολόγησε ο μανάβης;

                   Απάντηση: .....................................................................................................
γ.   Η   Μαρία  πήγε στην αγορά με την μητέρα της  και αγόρασαν  μια μπλούζα που κόστιζε

  25,5€ και ένα παντελόνι που κόστιζε 35€.  Όταν γύρισαν σπίτι μέτρησαν τα χρήματα που

 έμειναν  στο πορτοφόλι και ήταν  59,5€.   Πόσα χρήματα είχαν αρχικά στο πορτοφόλι;

           Απάντηση: .....................................................................................................
Οι   εξισώσεις








_1293907063.unknown

_1644273643.unknown

_1646761283.unknown

_1644274055.unknown

_1644273537.unknown

_1293577245.unknown

